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1. Bizonýıtsuk be, hogy cosx ≥ 1 −
x2

2
.

2. Legyen x < 0 és n pozit́ıv egész. Melyik nagyobb?

ex vagy 1 +
x

1!
+

x2

2!
+ . . . +

xn

n!
?

3. Függvényvizsgáljuk az
ex − 1

1 − x2
függvényt.

4. Bizonýıtsuk be, hogy tetszőleges f : [a, b] → R folytonos függvényhez létezik olyan ξ ∈ (a, b), amire

f ′(ξ) ≤
f(b) − f(a)

b − a
≤ f ′(ξ).

,,Ha valakinek rossz kedve van, akkor egy sor ξ ı́rásával ezen seǵıthet.” (Buczolich Zoltán)

5. A Lagrange-középértéktétel felhasználásával igazoljuk, hogy ha f ′(a + 0) létezik, akkor f ′

+(a) is létezik
és egyenlőek.

6. Bizonýıtsuk be, hogy ha a > 1 és 0 < x < π

a
, akkor

sin ax

sin x
< ae−

a
2
−1

6
x
2

.

Házi feladatok

7. Bizonýıtsuk be, hogy x > 0 esetén

x
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x

1!
−

x3

3!
+

x5

5!
+ − . . . −
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és

1 −
x2

2!
+
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−
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+ − . . . −
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(4n + 2)!
< cos x < 1 −

x2

2!
+
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4!
−
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+ − . . . +
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(4n)!
.

8. Függvényvizsgáljuk az x

√
x függvényt.

9. Legyen [a, a + δ) ⊂ D(f). Rakjuk nagyság szerint sorba:
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